
Tableaux des Puissances de Dix (C)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 800 0,008 0,88415445250
÷ 0,4 0,04 0,0045750628618
÷ 0,03 0,337969110063
÷ 0,4 0,04796205459
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Tableaux des Puissances de Dix (C) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 800 0,008 0,884 0,105 105 0,0010515 0,01875 18,75 0,000187544 0,055 55 0,0005552 0,065 65 0,0006550 0,0625 62,5 0,000625
÷ 0,4 0,04 0,00457 0,001425 142,550 0,00125 12562 0,00155 15586 0,00215 21518 0,00045 45 450
÷ 0,03 0,337 0,00123333 0,01233333 123,3333333396 0,0032 0,032 32091 0,00303333 0,03033333 303,33333333100 0,00333333 0,03333333 333,3333333363 0,0021 0,021 210
÷ 0,4 0,047 17,5 0,000175 0,00175 17596 240 0,0024 0,02420 50 0,0005 0,005 50054 135 0,00135 0,013559 147,5 0,001475 0,01475
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80 00010 5001 8755 5006 5006 250
40 000 1 425 14 2501 250 12 5001 550 15 5002 150 21 5004 500
30 000 3 0001 233,333333333 2003 033,333333333 333,333333332 100

40 000 4 000 2 4001 3501 475


